

ВСТРЕЧА

В ЛЕСУ.

Гущина Анна

6В класс.



Встреча в лесу.

Однажды я каталась в лесу на лыжах. И заехала на столько далеко, что заблудилась. Мне стало очень страшно. Неожиданно на встречу выбежал молодой олень. Он погнался за мной. Я очутилась на прекрасной поляне. Там было много зверей и птиц.

- Не бойся, - сказал мне олень человеческим голосом и начал свою историю.

- Видишь мальчишка около дерева, на котором сидит белка? Его зовут Удз. Раньше он всего боялся, не отходил от родителей. Как-то раз Удз с отцом пошли в лес кедровые шишки собирать. Он всё думал как-то сына смелости научить. Сказал он Удз, что корзину на горе оставил. И отпра-



был Удз за ней. А сам сел в челнок,
оттолкнулся от берега и утонул.
Увидел Удз утывающего отца,
закричал, заплакал. Думал пропа-
дет он в лесу один. Далеко мальчик
бродил по лесу. В большом старом
кедре увидел он глубокое дупло.
Залез туда, свернувшись клубочком и
тихо плакал. Погоревал, погоре-
вал и уснул. Утром проснулся, смот-
рел: светло, небо ясное, день жар-
кий, солнечный. Вылез Удз из дупла,
а на земле шишек видимо-неви-
димо! Стал он их собирать. Тянул
на реку, а там и отец уже плывет.
Объяснил он сыну, что нарочно ос-
тавил его, хотел смелости, храб-
рости научить. Помирившись отец с
сыном, собрали вместе целую пор-
цию шишек. С тех пор Удз перестал
всего бояться. И в лес и на реку -
всюду один ходит. Нигде ему не

страшно. и ты никогда ничто не бойся. Будь храброй и смелой, как Удз,- сказал олень.

Я открыла глаза, а на полянке уже никого и нет. Но так на душе спокойно стало и я сразу нашла дорогу домой.

